
Porsche 964 911 Speedster

178.000,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 78.000 km
Leistung: 184kW (250PS)
Hubraum: 3600
EZ: 07.1994
Farbe: rot
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe

Verbrauch:
Innerorts: 0 l/100km
Außerorts: 0 l/100km
Kombiniert: 0 l/100km
CO2-Emission: 0 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: OT21000045
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Ausstattung:

Elektr. Fensterheber
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Fahrzeugbeschreibung:

Bei unserem Porsche 911 Speedster handelt es sich um ein Reimport, welches für den Amerikanischen Markt hergestellt wurde. 
Rund 931 Exemplare verließen das Werk in Zuffenhausen. Circa 700 waren für den Export angedacht und knapp über 200 für den
deutschen Markt. Dabei waren das US-Modell das einzige, welches mit Frontairbags versehen wurde.
 
Unser hier angebotener Speedster wurde erstmals am 01.07.1994 in der USA zugelassen. 
Im zarten Alter von zwölf Jahren importierte der erste und zeitgleich letzte Eigentümer den Porsche nach Deutschland. Da ihm die
Sicherheit besonders wichtig war, kam für ihn ausschließlich das US-Modell in Frage. Zusätzlich ist der Speedster auch mit einem
Sperrdifferential und einer Klimaanlage ausgestattet worden.
Der aktuelle Eigentümer störte sich an dem Armaturenbrett, daher lies er es komplett mit Leder überziehen um den hochwertigen
Charme des Speedsters abzurunden. Neben dem sportlichen Fahrgefühl, sollte der Luxus aber auch nicht zu kurz kommen, daher lies
er nachträglich noch eine Sitzheizung verbauen.
 
Weiterhin ist eine Sportkupplung, ein Sportauspuff und HR-Federn verbaut worden. Die Türverkleidungen, sowie das Armaturenbrett
sind mit einem schicken Alcantara-Leder überzogen. Wichtig hierbei zu sagen ist, dass sämtliche original Teile auch noch vorhanden
sind und diese problemlos zurückgebaut werden können.
 
Unsere besonderen Serviceleistungen:
Eine virtuelle Fahrzeugbesichtigung! Diese findet mit einem unserer geschulten Mitarbeiter bequem per Facetime, Zoom o. Ä. statt.
Zögern Sie nicht uns anzurufen, um einen gemeinsamen Termin hierfür zu vereinbaren.
 
Besichtigen Sie Ihr Traumfahrzeug in unserem zweistöckigen Oldtimerhaus und genießen Sie dabei die besondere Atmosphäre die
Ihnen die historische Young- & Oldtimerausstellung bietet. Atmen Sie Automobilgeschichte.
 
Sie profitieren von unserer über 40-jährigen Erfahrung im Oldtimer-Business! Möglicherweise haben Sie uns ja auch bereits einmal
auf einer internationalen Fachmesse kennengelernt?
 
In unserer erfahrenen, leidenschaftlichen und kompetenten Oldtimer-Werkstatt ist Ihr Schmuckstück in den besten Händen. Wir sind
auf die Reparatur und Instandhaltung von diesen Fahrzeugen spezialisiert und „sehen & verstehen“ Ihren Oldtimer.
 
Wünschen Sie weitere, detaillierte Bilder des Unterbodens oder von anderen neuralgischen Stellen? Gar kein Problem! Rufen Sie uns
einfach an unter +49 (0) 9721 33033 oder schreiben Sie uns eine E-Mail an info@real-auto.de. Für uns steht Ehrlichkeit und
Transparenz an oberster Stelle!
 
Ein professionelles Wertgutachten für Ihre Unterlagen, sowie auch für Ihre Versicherung lassen wir gerne anfertigen.
 
Sie wünschen eine TÜV-Abnahme? Auch das übernehmen wir sehr gerne für Sie.
 
Wünschen Sie eine Probefahrt mit Ihrem Wunschfahrzeug? Auch in diesen Zeiten kein Problem für uns! Terminvorschläge nehmen
wir sehr gerne entgegen!
Telefon: +49 (0) 9721 33033.
E-Mail: info@real-auto.de
Wir freuen uns auf Sie und heißen Sie herzlich willkommen!
 
Sie finden uns ganz einfach! 
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